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Informace o realizaci projektu 

Na základě žádosti o finanční podporu z Operačního programu Vzdělání pro konkurenceschopnost, 

který vypsal 4 .2 .2009  Středočeský kraj byla naše škola doporučena výběrovou komisí pro čerpání 

dotace na projekt „Modernizace metod práce ve vzdělávacím procesu“, ve výši 3 301 938,- Kč.  

Projekt, jenž je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky 

probíhá od 1. 2. 2010 do 29. 2. 2012, kdy bude ukončen. Jeho cílem je zavedení informačních a 

interaktivních technologií do práce učitele, což zkvalitní podmínky pro vzdělávání žáků na naší škole.  

Během projektu se zdokonalí naši pedagogové v práci s moderními ICT technologiemi a vytvoří 

soubor nových výukových materiálů, které následně začlení do vzdělávacího procesu. Díky tomu se 

žáci seznámí s novými metodami výuky, budou vyvíjet větší aktivitu při hodinách a tím si lépe osvojí 

poznatky, které se stanou dobrým odrazovým můstkem pro jejich pozdější vzdělávání. Navíc získají 

lepší zázemí pro rozvoj v dnešní době tak zdůrazňovaných klíčových kompetencí – především v 

oblasti učení, řešení problémů a komunikace.  

Cíle projektu je možno rozdělit do tří etap: 

1)  příprava modulových výukových programů a souvisejících materiálů určených pro interaktivní 

tabuli  

2)  kvalitní odborná  příprava pedagogických pracovníků pro práci v těchto podmínkách – tzn. 

proškolení ECDL se závěrečnými zkouškami; školení pro efektivní práci s interaktivní tabulí 

3)  vytvoření odpovídajících podmínek pro práci s moderními informačními technologiemi 

uplatnitelnými ve výuce  

V první fázi projektu vybavíme multimediální učebnu interaktivní tabulí a moderními počítačovými 

stanicemi, na kterých budou žáci posléze pracovat. Poté se učitelé proškolí pro práci s touto 

technikou a naučí se jí efektivně využívat a začleňovat do vzdělávání. V poslední fázi vytvoří 

pedagogové inovované materiály (pracovní listy), které zkvalitní výuku.   

Přestože realizace projektu tohoto rozsahu není úkol jednoduchý a  zabere značné množství času, 

pevně doufáme ve zdárný průběh a výsledek, jenž bude ku prospěchu všem, kteří se na něm podíleli. 


